



尼泊尔国家摄影记者论坛一行到市新闻传媒中心(集团)交流 飞越喜马拉雅 交流碰撞融媒“火花”



双方交换友好单位牌匾。



双方互赠礼物。



双方展开友好沟通交流。



参观电视演播大厅。



参观收音机博物馆。



双方合影。

本报讯(记者 张丹丹 报道)12月13日,尼泊尔国家摄影记者论坛的客人到滨州市新闻传媒中心(集团)交流。

尼泊尔国家摄影记者论坛主席普拉迪普·拉杰·翁塔一行先后参观了市新闻传媒中心(集团)电视演播大厅、收音机博物馆、融媒体指挥调度中心、融媒体演播室等,开展了一场跨越国度的媒体人之间的碰撞与交流。

其间,尼泊尔媒体摄影记者论坛主席普拉迪普·拉杰·翁塔与市新闻传媒中心主任、集团党委书记、董事长赵敬源共同交换了友好单位牌匾,以扩大两国在文化和新闻领域的友好关系。尼方表示,一定让更多的尼泊尔人知道滨州、了解滨州,发挥国家摄影记者论坛在发展交流中的重要作用,也欢迎更多滨州朋友访问尼泊尔。

“很高兴来到滨州,非常感谢滨州市新闻传媒中心与我们的热情交流。有生以来,我第一次看到媒体博物馆和具有历史感的收音机。最近,在我担任高级摄影记者的国家通讯社准备建造一个博物馆,我会很高兴地向他们分享我们在滨州的所见所闻。这次访问是给我们摄影记者的美好礼物,我们将努力把这份友谊更加深厚。我们将把在这里的所见所闻,通过尼方媒体平台进行大力推广传播。”尼泊尔国家摄影记者论坛主席普拉迪普·拉杰·翁塔说道。

此次活动,将进一步增强中尼两国城市间在文化领域的交流与合作,通过新闻媒体,在促进更高层次的文化艺术交流及两国间旅游、贸易和投资的发展与合作中发挥重要作用。

滨州行知中学:

锻造一流教师队伍 为学生成长保驾护航

本报记者 杭裕平 通讯员 王新华

名师源于名校,名校成就名师。教师队伍建设直接关系到学校师资水平和学校的发展前途,滨州行知中学始终以先进的教育理念引领教师发展,以多元的发展平台促进教师专业成长,以创新激励机制激发内在动力,着力打造一支与优质中学相匹配的高素质教师队伍。

作为一所年轻、充满生机和活力的学校,滨州行知中学一直致力于打造一支具有学习能力、研究能力以及高水平课程能力的名师团队,加快名校建设步伐,推动学校可持续发展。

该校通过党建引领、教师发展、课程研究、课堂创新、教师幸福创造引导教师主动探索,增强教师的幸福感和归属感,努力营造教师幸福工作、学生快乐学习的校园氛围。

该校高度重视教师队伍建设,为教师成长搭建广阔平台,着力建设向内生长、落地生根的学校主流文化。为了培养塑造一支名师团队,助力名师成长,学校千方百计为教师成长搭建各种平台,邀请教育部课程专家来校,和教师面对面交流,让学校教师有学习、锻炼和展示的机会。同时,学校通过开展教师幸福创造工程,提升教师的归属感、成就感和幸福感。

滨州行知中学在原滨城区第二中学优秀师资的基础



上,发挥271教育集团办学优势,由271教育集团派出执行校长、管理团队和学科骨干教师。学校现有专职教师400余人,其中全国优秀教师2人,省优秀教师5人,山东省特级教师1人;高级教师127人,一级教师208人;市、区级以上优质课获得者850余人次,市、区级以上教学能手获得者130余人。

近年来,滨州行知中学教师队伍发展迅速,中青年教师队伍中,都洋溢着干事创业的热情。教师队伍的成长,将学校发展推入“快车道”。



卫 / 生 / 城 / 市 / 你 / 我 / 做 / 起

城区是我家 卫生靠大家

让城市更文明 让生活更美好



滨州市爱卫办 滨州市新闻传媒中心(集团)